



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2022. FEBRUÁR 07-I ÜLÉSÉRŐL

**Az NVB ülése elektronikus kommunikációs eszköz igénybevételével került megtartásra.**

**Az ülés ideje: 2022. február 07. 15.00 óra**

**Jelen vannak:** Dr. Téglási András elnök  
Dr. Bozsóki Éva  
Dr. Lugossy-Sági Krisztina  
Dr. Szalay Tamás  
Dr. Fábián Adrián  
Dr. Sasvári Róbert László  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Nagy Attila NVI elnök  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes  
az NVI munkatársai

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti a Nemzeti Választási Iroda Elnökét, általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait, valamint a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban 2 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés és a Magyar RTL Televízió Zrt. bejelentése alapján az országos népszavazás kampányidőszakában közzé tehető politikai reklámok időtartamáról való döntés.

Napirendi pont módosítására tesz javaslatot. Javasolja, hogy a napirendi pontok sorrendje változzon meg. Elsőként a Magyar RTL Televízió Zrt. bejelentése alapján az országos népszavazás kampányidőszakában közzé tehető politikai reklámok időtartamáról való döntésről, másodikként az országgyűlési képviselők 2022. évi

általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntésről tárgyaljanak.

**A Bizottság 11. számú jegyzőkönyvi döntése a napirend módosításának elfogadásáról:**

#### **Szavazás**

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a napirend módosítására tett javaslatot.

Kérdezi a Tagtársakat, hogy van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó további javaslata? Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

#### **Szavazás**

**A Bizottság 12. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a módosított napirendet.

#### **I. A Magyar RTL Televízió Zrt. bejelentése alapján az országos népszavazás kampányidőszakában közzé tehető politikai reklámok időtartamáról való döntés**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Megkezdik a napirend tárgyalását. Elsőként a Magyar RTL Televízió Zrt. bejelentése alapján az országos népszavazás kampányidőszakában közzé tehető politikai reklámok időtartamáról szükséges döntést hozni. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János fősztályvezető:** A Magyar RTL Televízió Zrt. a jogszabályban előírt határidőn belül 2022. február 3-án jelentette be a Nemzeti Választási Bizottságnál, hogy az RTL Klub elnevezésű országos lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásában a népszavazás kampányidőszakában biztosítani kívánja politikai reklám közzétételének a lehetőségét, összesen 150 perc időtartamban. Amennyiben a médiaszolgáltató által közölt időtartam eltér a közszolgálati médiaszolgáltatóra eső időtartamtól, a Nemzeti Választási Bizottságnak az egyes jogosultak rendelkezésére álló időtartamot arányosan csökkentett, illetve megnövelt mértékben szükséges megállapítania.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** A tervezet megállapítja, hogy a 8/2022. (I. 11.) KE határozattal 2022. április 3-ára kitűzött országos népszavazás kampányidőszakában

a Kormány és az Országgyűlésben képviselőcsoporttal rendelkező Demokratikus Koalíció, FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Jobbik Magyarországért Mozgalom, Kereszténydemokrata Néppárt, LMP- Magyarország Zöld Pártja (korábbi neve: Lehet Más a Politika), Magyar Szocialista Párt és Párbeszéd Magyarországért Párt - valamennyi kérdés tekintetében – mint közzétételre jogosultak külön-külön 18 perc 45 másodperc időtartamban jogosultak közzétenni politikai reklámjaikat a Magyar RTL Televízió Zrt. RTL KLUB elnevezésű országos lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásában. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a tervezetet.

### **Szavazás**

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a tervezetet elfogadta.

## **II. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés**

### **1. A Vállalkozók Szövetsége a Reformokért jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Áttérnek a 2. napirend pont tárgyalására. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják azzal, hogy a Magyar Nemzeti Rend Pártot utoljára tárgyalják, mivel ezzel kapcsolatban előzetesen írásbeli észrevétel érkezett a Bizottság egyik tagjától. Elsőként a Vállalkozók Szövetsége a Reformokért jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** A Vállalkozók Szövetsége a Reformokért 2022. február 3. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Figyelemmel arra, hogy a Vállalkozók Szövetsége a Reformokért nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

### **Szavazás**

A Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a Vállalkozók Szövetsége a Reformokért mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselő 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

### **2. A Reformerek Nemzeti Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Következik a Reformerek Nemzeti Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János fősztályvezető:** A Reformerek Nemzeti Párt 2022. február 3. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Figyelemmel arra, hogy a Reformerek Nemzeti Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

### **Szavazás**

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Reformerek Nemzeti Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

### **3. A Magyar Nemzeti Párt (MNP) jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Következik a Magyar Nemzeti Párt (MNP) jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János fősztályvezető:** A Magyar Nemzeti Párt (MNP) 2022. február 4. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő

szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** A tervezet szerint a Bizottság megállapítja, hogy a Magyar Nemzeti Párt (MNP) esetében a szervezet bejelentésekor eljár (a P1-es formanyomtatványt kézjeggyével ellátó), a civil szervezetek közhiteles nyilvántartásában a szervezet képviselőjeként bejegyzett Németh Tamás képviselői megbízásának időtartama – 2020. április 20-án – megszűnt, képviseleti joga sem 2022. január 11-én, a választás kitűzésének időpontjában, sem a szervezet bejelentésének időpontjában már nem állt fenn. Mindezek alapján sem a 2022. február 4-én, sem a február 6-án tett bejelentés nem felel meg a törvényi követelményeknek. A tervezet megállapítja továbbá, hogy a Magyar Nemzeti Párt (MNP) esetében a P1-es formanyomtatványt elektronikus úton beküldő és AVDH-val hitelesítő dr. Németh Zsanett nem az említett párt törvényes képviselője, így a szóban forgó párt tekintetében a választási eljáráshoz kapcsolódó jognyilatkozat megtételére nem jogosult. A Magyar Nemzeti Párt (MNP) bejelentése tehát nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, amely miatt a Bizottság, a tervezet elfogadása esetén, a Ve. 133. § (2) bekezdése alapján visszautasítja annak jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

#### **Szavazás:**

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Nemzeti Pártnak (MNP), mint jelölő szervezetnek az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasította.

#### **4. A Magyar Nemzeti Rend Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Következik a Magyar Nemzeti Rend Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** A Magyar Nemzeti Rend Párt 2022. február 3. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Figyelemmel arra, hogy a Magyar Nemzeti Rend Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Az ülést megelőzően dr. Tóta Áronné írásban jelezte észrevételeit és hozzászólási szándékát, ezért neki megadja a szót.

**Dr. Tóta Áronné NVB tag:** Az írásban részletesen kifejtett véleményét fenntartja. A P1 nyomtatvány kitöltése nem felel meg a jogszabályi feltételeknek, mert nem tüntette fel a bankszámlaszámot és a banknak a nevét. Ennek a csillaggal jelzett résznek a kitöltése kötelező. Tehát az általa benyújtott P1 nyomtatvány nem felel meg a Ve. 133. § (2) bekezdése szerinti törvényes feltételeknek. Ez törvényes feltételnek tekintendő, függetlenül attól, hogy nem törvényben, hanem végrehajtási rendeletben, IM rendeletben foglaltatik, ugyanis ez a felhatalmazás a Ve. 346. § b) pontjában foglaltakon alapul, ezért származékos jogalkotói hatáskörben született rendeleti jogalkotás és ez ugyanúgy kötelező, mint bármely más jogszabály. Ahogy az Alaptörvény T) cikke kimondja: általánosan kötelező magatartási szabályt az Alaptörvény és a jogalkotói hatáskörrel felruházott szervek adhatnak ki. Továbbá hivatkozik a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletre, mely kimondja, hogy a jogszabály normatív tartalmát, vagyis kötelező érvényű rendelkezéseit a jogszabály szakaszai és a mellékletei tartalmazzák. Tehát jelen esetben nem felelnek meg a tervezet indokolásának 7. pontjában foglaltak a törvényes követelményeknek, mert nemcsak a törvényben előírt feltételeket kell teljesíteni a nyilvántartásba vételhez, hanem az általa írásban és most szóban kifejtettek alapján a végrehajtási rendeletben foglalt feltételeknek is meg kell felelni. Mindezekre figyelemmel a kérelmet el kell utasítani.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Köszöni dr. Tóta Áronné írásbeli és szóbeli hozzászólását. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz.

**Dr. Szalay Tamás NVB tag:** Szerinte elég részletes volt dr. Tóta Áronné hozzászólása, indoklása, ezért csak ismételni tudná. Álláspontja szerint sem felel meg a törvényi feltételeknek a nyilvántartásba vételi kérelem, így álláspontja szerint annak elutasításának van helye.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Összefoglalja a hozzászólásokat. További hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 3 igen, 4 nem szavazattal a tervezetet elutasította.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** A Ve. 45. § (4) bekezdése alapján a döntési javaslat elutasítása esetén a bizottság elnöke az új döntési javaslat előkészítése érdekében az ülést megszakíthatja. Erre tekintettel 15 perces szünetet rendel el, ez alatt az idő alatt az új tervezetet e-mailben megküldik a Tagok számára.

### **Szünet**

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Ismételten köszönti a jelenlévőket, folytatják az ülést. Az e-mail-ben megküldött visszautasító tervezet érvelésének lényege a többség álláspontja alapján, hogy a benyújtott P1 nyomtatvány (9) pontjában a szervezet képviselője nem nyilatkozott arról, hogy a költségvetési támogatásra való jogosultság esetén mely pénzügyintézetnél vezetett, milyen számú bankszámlaszámra kéri a folyósítást. Az IM rendelet 11. számú mellékletében közzétett P1 nyomtatvány normatív jellegű, így a csillaggal jelölt részek – így a (9) pontnak – a kitöltése kötelező. A Ve. 133. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság visszautasítja a jelölő szervezet, a jelölt, illetve a lista nyilvántartásba vételét, ha bejelentése a törvényes feltételeknek nem felel meg. A fenti indokok alapján a törvényes feltételek meglétét jelen esetben a Ve. és az IM rendelet együttes alkalmazásával kellett elbírálni. A Magyar Nemzeti Rend Párt bejelentése tehát nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, amely miatt az újabb tervezet a Ve. 133. § (2) bekezdése alapján visszautasítja annak jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

### **Szavazás:**

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal a Tervezetet elfogadta. A Magyar Nemzeti Rend Pártnak jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a Bizottság visszautasította.

**Dr. Téglási András NVB elnök:** Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

kmf.

  
Dr. Téglási András  
a Nemzeti Választási Bizottság elnöke

